

卖报纸 练胆识 明事理

襄城县茨沟乡三里沟中心小学小记者卖报献爱心

学党史 担使命

市许州路小学开展主题党日活动

本报讯 (王真) 4月12日,市许州路小学开展了主题党日活动,该校全体党员、入党积极分子参加了此次活动。

当天,该校党支部副书记尚红传达《关于开展好4月主题党日活动的通知》,认真落实工作部署,明确下一步要继续扎实开展党史学习教育相关活动。

该校党支部组织委员张培霞带领全体党员、入党积极分子学习了习近平总书记讲述的红色故事,感受习近平总书记为全党全军全国各族人民做出的言行表率,学习革命精神,继承红色传统。

最后,该校党支部书记、校长刘亚军对本次主题党日活动进行了总结。刘亚军指出,欲知大道,必先为史。历史是最好的教科书,所有党员老师更要以身作则,带头学党史、学党史、讲党史,在学校大力营造红色党史学习氛围。

会议结束后,参会人员表示,一定要永远铭记历史,深入学习革命精神,不断继承和发扬党的优良传统,自觉把党史学习教育作为重大政治任务来抓,努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。



小记者开心合影。

“在这次活动中,孩子们的表达能力、人际交往能力和抗挫折能力都得到了提高,还体会到了父母赚钱的不易。”活动结束后,一名家长高兴地说。

“我校大部分小记者是第一次参加此类活动,收获非常大。我相信,这次活

动一定会是他们成长过程中一次难忘的经历。我们以后会配合报社开展更多小记者活动,让孩子们得到锻炼。”该校小记者工作负责人张晓芳说,本次爱心义卖的所得将全部汇总,用于帮助需要的人。

本报讯 (记者 李嘉文/图) 4月10日上午,一群身着校服,手拿《许昌晨报小记者》的孩子穿梭在襄城县市政广场。他们是来自襄城县茨沟乡三里沟中心小学的小记者。在这里,他们开展爱心义卖报纸活动,度过一个难忘的周末。

活动中,小记者们变身“小报童”,向路人推销手中的报纸。报纸1元起售,卖报所得将用于帮助他人。

当日上午,该校小记者们早早等候在集合地点。活动开始前,许昌报业传媒集团的工作人员先对小记者们进行了“岗前培训”,告诉他们卖报时的注意事项,包括销售技巧、礼貌用语等。小记者们认真聆听了工作人员的讲解,并下决心一定要出色地完成工作。

“阿姨,我是许昌晨报小记者,正在参加爱心义卖的活动。我们的报纸内容丰富精彩,您要来一份吗?”“好的,我要一份。”“谢谢阿姨!”成功地卖出第一份报纸后,这名小记者激动不已。

活动中,有的小记者比较害羞,手拿报纸却不好意思主动上前推销;有的小记者在连续遭到拒绝后,显得有些焦急和沮丧。见此情景,一些已经完成任务的小记者跑过来鼓励他们,向他们分享自己的销售经验。

动手做实验 点亮科学梦

“许昌晨报小记者科普公益行”活动走进长葛、鄢陵

本报讯 (记者 刘捷文/图) 4月8日,“许昌晨报小记者科普教育公益行”活动走进长葛市南席镇第一小学、长葛市第六初级中学、长葛市董村镇中心小学、鄢陵县马栏镇实验小学、鄢陵县彭店镇中心小学,科普老师通过“隔空变色”“摇晃变色”“巧写密信”“辣条检测”等4个科学小实验,带小记者们走近科学,探索科学的奥秘。

第一个实验“隔空变色”开始了,参与实验的同学戴上了“科学家”帽子,把白纸放进酚酞液中浸湿,悬空放入加了电盐和火碱水溶液的烧瓶内。“哇!变了,变了!”在小记者们的惊叹声中,神奇的事情发生了,放入烧瓶中的白纸变成了粉色!

科学实验的神奇魅力让小记者们兴奋不已。第二个实验一开始,小记者们就纷纷举手,踊跃参加。在“摇晃变色”实验中,小记者将水倒入塑料瓶,加入葡萄糖、亚甲基蓝、火碱,拧紧盖子摇晃,几分钟后,液体呈蓝色。

接下来的实验更加有趣。你见过谍战剧中的绝密信吗?科普老师邀请小记者用“特制药水”写上自己的梦想,然后将含有漂白粉的液体喷在字上,不一会



变身“小小科学家”。

儿,“考上年级前十名”“成为军人”“当医生”这些字显现在纸上。

一谈起辣条,你是不是想起了它的美味?最后一个实验就是“检测辣条”。科普老师将辣条放入烧瓶中,加入化学液体,几分钟后,小记者们惊呆了。只见

烧瓶壁上附着了一层厚厚的油脂,逐渐变白的辣条让小记者们捂住了嘴巴。科普老师介绍,辣条至少有十几种食品添加剂,包括防腐剂、甜味剂等,长期食用会影响到人体消化系统的平衡,不利于身体对营养的吸收,希望小记者们不要



巧写密信。



实验成功了!

再吃这些东西。短短40分钟很快就过去了,经过科普老师和小记者们的共同努力,实验圆满完成。小记者们不禁感慨:“科学实验真的很好玩,下次我们还要参加小记者活动。”



学生奶

一、推广“学生奶”就是在学校卖牛奶吗?

“学生饮用奶计划”是提高整体学生健康水平的一项国家级营养干预计划。国家对生产企业审核严格,只有得到国家定点生产企业认证的企业才能生产,并要求不得在包装印有二维码,禁止在市场上销售,专供学校学生。“学生

国家“学生饮用奶计划”问答

奶”的整个配送及推广得到政府的监管和指导,确保了国家“学生饮用奶计划”规范有序。其价格远低于市场同类产品,是政府给予孩子的一种福利。

二、少数孩子饮用“学生奶”久了不能坚持,甚至不想喝,作为老师和家长该怎么办?

孩子们只注重口感,而不关心

营养,这时家长就需耐心教育和说服。另外,班主任老师每天在课间要督促学生按时饮用,帮助孩子养成良好的饮奶习惯。

我国实施“学生饮用奶计划”是一项为了提高整个民族下一代身体素质的营养干预计划,社会各界都要行动起来,正确干预,共同培养学生课间自觉饮用“学生奶”的习惯!

蒙牛学生奶许昌推广服务中心
地址:许昌市魏都区延安路北段与北环路交叉口向南400米路东。

